



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ και ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Διεύθυνση D: Ασφάλεια

Διοικητική Μονάδα D.1: Αστυνομική συνεργασία και ανταλλαγή πληροφοριών

Βρυξέλλες,
home.ddg2.d.1(2018)

Κύριο Αντώνιο Μαρτίνη
Βύρωνος 31
Βόλος
Ελλάδα

antoniosmartinis@gmail.com

(Η παρούσα επιστολή αποστέλλεται μόνο ηλεκτρονικά)

Αξιότιμε κ. Μαρτίνη,

Στις 29 Νοεμβρίου 2018, αποστέilate ηλεκτρονικό μήνυμα¹ στην υπηρεσιακή ηλεκτρονική θυρίδα της διοικητικής μονάδας D.1 της Γενικής Διεύθυνσης Μετανάστευσης και Εσωτερικών Υποθέσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, με αντίγραφο προς το γραφείο του προέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Juncker και το γραφείο της επιτρόπου κυρίας Jourová.

Κατόπιν της αρχικής σας επιστολής με ημερομηνία 26 Σεπτεμβρίου 2018², η κυρία Victoria Amici, προϊσταμένη της διοικητικής μονάδας D.1 «Αστυνομική συνεργασία και ανταλλαγή πληροφοριών», σας απάντησε³, επισημαίνοντας ότι το ζήτημα στο οποίο αναφέρεστε δεν σχετίζεται με την εφαρμογή του δικαίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ότι, ως εκ τούτου, η Επιτροπή δεν έχει αρμοδιότητα να παρέμβει στην υπόθεσή σας.

Δεδομένου ότι μας ενημερώσατε στην πρώτη σας επιστολή ότι έχετε ήδη έρθει σε επαφή με αρκετές εθνικές αρχές, συμπεριλαμβανομένου του Έλληνα Συνήγορου του Πολίτη, η κ. Amici σας πρότεινε στην απάντησή της να απευθυνθείτε στις οικείες εθνικές αρχές που είναι αρμόδιες για τη διερεύνηση⁴ των ζητημάτων που μας επισημαίνετε.

Από τη νέα επιστολή σας, με ημερομηνία 29 Νοεμβρίου 2018, προκύπτει ότι μέχρι στιγμής δεν έχετε λάβει ικανοποιητική απάντηση. Μολονότι αυτό είναι λυπηρό, δεν μπορώ παρά να επιβεβαιώσω εκ νέου ότι η Επιτροπή δεν έχει αρμοδιότητα να παρέμβει στην υπόθεσή σας. Μπορώ μόνο να σας ενθαρρύνω να χρησιμοποιήσετε όλα τα εθνικά μέσα προσφυγής που έχετε στη διάθεσή σας. Μόνον εάν έχετε εξαντλήσει όλα τα ένδικα μέσα ενώπιον των εθνικών

¹ Αριθμός αναφοράς ARES 6154052 της 30/11/2018.

² Αριθμός αναφοράς ARES 5203385 της 10/10/2018. Έχετε καταγγείλει εικαζόμενες παραβιάσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων και κακομεταχείριση σε βάρος σας εκ μέρους της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς και υποψίες για την ύπαρξη διαφθοράς, στην οποία, όπως υποστηρίζετε, οφείλεται η μη δίωξη πρώην υπουργών για πολιτικές και ποινικές τους ευθύνες

³ Αριθμός αναφοράς ARES (2018) 6100970 της 28/11/2018.

⁴ Για παράδειγμα, στις αρχές που είναι υπεύθυνες για την εποπτεία της αστυνομίας στην Ελλάδα.

δικαστηρίων, μπορείτε να υποβάλετε την υπόθεσή σας ενώπιον του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Συμβουλίου της Ευρώπης.

Με εκτίμηση,

Cecilia VERKLEIJ
Αναπληρώτρια προϊσταμένη διοικητικής
μονάδας
[ηλεκτρονική υπογραφή]